
РЕЦЕГОІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму 
«САДІВНИЦТВО ТА ВИНОГРАДАРСТВО» 

першого рівня вищої освіти за спеціальністю 203 «Садівництво та 
виноградарство» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» 

кваліфікація: «Бакалавр із садівництва та виноградарства», розробленою 
робочою групою Таврійського державного агротехнологічного університету

імені Дмитра Моторного

Садівництво та виноградарство є найбільш інтенсивною і складною 

галуззю аграрного виробництва, яка потребує більш специфічних технологій, 

систем машин і робочої сили високої кваліфікації. Таврійський державний 

агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного розташований в зоні 

інтенсивного садівництва та здійснює підготовку кваліфікованих кадрів зі 

спеціальності «Садівництво та виноградарство».

Метою освітньо-професійної програми є формування у майбутнього 

фахівця комплексу знань, умінь та навичок для застосування і професійній 

діяльності у сфері садівництва, овочівництва та виноградарства спрямованих на 

вирішення комплексних завдань з організації і технології високоякісної 

екологічно безпечної сільськогосподарської продукції та збалансованого 

природокористування через теоретичне та практичне навчання.

Представлена освітньо-професійна програма містить опис профілю ОП в 

якому представлені програмні компетентності, програмні результати навчання, 

відомості про ресурсне забезпечення, академічну мобільність студентів тощо. В 

опп подано перелік освітніх компонент та структурно-логічна схема.

Слід зазначити, що представлені в ОПП вимоги до наявності системи 

внутрішнього забезпечення якості вищої освіти відповідають сучасним 

стандартам. В пояснювальній записці представлені матриці відповідності 

програмних результатів навчання та обов’язкових освітніх компонент, 

визначених освітньою програмою компетентностей та обов’язкових компонент 

ОП.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 203 «Садівництво та 

виноградарство» першого рівня вищої освіти пройшла всебічний відкритий



розгляд та обговорення зі стейкхолдерами, а висловлені зауваження були 

о‘бєктивно враховані при редагуванні програми.

При розгляді рукопису висловлені наступні зауваження:

1. Треба більш ретельно узгодити терміни проведення практик з 

дисципліни «Виноградарство та ампелографія» з фазами вегетації.

2. Програма має бути націлена на підготовку кадрів не лише для великих 

сільськогосподарських підприємств, а й для маленьких фермерських 

господарств.

В цілому освітньо-професійна програма зі спеціальності 203 «Садівництво 

та виноградарство» узгоджується з державном стандартом, враховує 

регіональні особливості, може бути рекомендована до затвердження вченою 

радою Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра 

Моторного.

«Агролюкс»

Головний агроном товариства з 

обмеженою-, відповідальністю


